11Iro

HUmsa: Jlroga
Bo3spact: 22

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 06.02.2023 17:48:19

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.02.2023 22:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/313199/answer/313230




o6peiit mers! O4eHb CTPaHHO, YTO y Bac He HaIIJIOCh BpEMEHU YOaIUTh CTEHT - 3TO 0YeHb
cepbe3Has CUTyalus. YponoraMm OygeT KpaiiHe CJI0KHO U3BJIeYb CTEHT B IIOCJIEPONOBOM IIEPUOTE.
Pemenve o pogopa3pelleHuy OIKHO IPUHUMATECS Ha KOHCUJIMYMe, eciii cerdac y Bac 28 Hepers,
TO ellle JOCTaTOYHO MHOT'O BpeMeHU [0 POMOB, ellle MHOI'0 Yero MOXKeT U3MEHUTHCS 3a 9TO BPeMs.
IToxa paHOo 00 3TOM T'OBOPUTH. YIayH.



